

Himalaya's Dreams: Rose/Balance, ulje za lice i tijelo, 100ml



Brend:

Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 22.50

Cijena bez PDV-a: 18.00

Short Description

Himalaya's Dreams Rose / Balance ulje za tijelo i lice sadrži mješavinu hranjivih, hidratantnih i umirujućih ulja koja se mogu koristiti svakodnevno

- ~ Ima hidratantni učinak na kožu i pomaže u izgladivanju sitnih linija i bora
- ~ Latice ruže vlaže i održavaju kožu mekom
- ~ Badem, pšenične klice i vitamin E hrane kožu
- ~ Ulje mrkve štiti kožu od štetnih UV zraka
- ~ Obogaćen lanenim uljem, omekšava kožu i sprječava nastanak bora
- ~ Eterično ulje geranija pomaže u smanjenju izbijanja akni, iritacije kože i kožnih infekcija zbog svojih antibakterijskih, antimikrobnih i antiseptičkih svojstava
- ~ Ulje šafrana može pomoći u prevenciji akni
- ~ Ulje rižinih mekinja je prirodni antioksidans koji vašu kožu čini podatnom i mekom

Opis

Himalaya's Dreams Rose / Balance ulje za tijelo i lice sadrži mješavinu hranjivih, hidratantnih i umirujućih ulja koja se mogu koristiti svakodnevno. Ima hidratantni učinak na kožu i pomaže u izgladivanju sitnih linija i bora. Latice ruže vlaže i održavaju kožu

mekom. Badem, pšenične klice i vitamin E hrane kožu. Ulje mrkve štiti kožu od štetnih UV zraka.

Obogaćen lanenim uljem, omekšava kožu i sprječava nastanak bora. Eterično ulje geranija pomaže u smanjenju izbijanja akni, iritacije kože i kožnih infekcija zbog svojih antibakterijskih, antimikrobnih i antiseptičkih svojstava.

Ulje šafrana može pomoći u prevenciji akni. Također pomaže otčepiti pore kože i ukloniti mitesere. Također pomaže u borbi protiv mrlja i ožiljaka od akni.

Ulje rižinih mekinja je prirodni antioksidans koji vašu kožu čini podatnom i mekom. Izvrstan je izvor vitamina E koji ima tendenciju prodiranja duboko u slojeve kože.

O proizvodu

COSMOS Natural certificirano ulje za tijelo i lice

Prikladno za upotrebu na koži koja je pod stresom i nadraženom kožom

Za akne, dermatitis, problematičnu kožu

Smanjenje bora i ožiljaka

Balansira, regenerira oštećenu kožu

Hidratizira i njeguje za blistav ten svježeg izgleda

Bez testiranja na životinjama ili sastojaka

Bez umjetnih dodataka, parabena, sulfata i silikona

Himalaya's Dreams – najbolje iz prirode za tijelo i dušu

Himalaya's Dreams nudi prirodne proizvode visoke kvalitete koji su savršeni kako za kozmetička tako i za terapijska područja. Ova tvrtka nalazi se u njemačkoj Bavarskoj šumi u blizini grada Passaua na tri rijeke, a fokusirana je prvenstveno na certificiranu ayurvedsku prirodnu kozmetiku. Himalaya's Dreams ulja za tijelo, šamponi, ulja za usta i ulja za kosu izrađeni su u skladu s najboljim tradicionalnim zdravstvenim učenjima Ayurvede u području kozmetike i terapije.

Ono što je blisko srcu Himalaya's Dreams je zblížiti zemlje, njihove ljude i kulture.

Najbolji radni uvjeti, poštena trgovina i prijateljska partnerstva između Njemačke i Indije njihov su glavni prioritet. Transparentno, pošteno i ekološki: prirodna kozmetika

HIMALAYA'S DREAMS kontrolirana je od proizvodnje sirovina do gotovog proizvoda.

Redoviti posjeti proizvodnim mjestima u Indiji i Njemačkoj jamče usklađenost s vrlo visokim specifikacijama COSMOS STANDARDA. Snovi se ostvaruju...

Sastojci (INCI)

Ulje mekinja Oryza Sativa, ulje sjemena sezama indicuma*, ulje sjemena Helianthus Annuus*, ekstrakt cvijeta Rosa Damascena, ekstrakt korijena Curcuma Aromatica, ulje korijena Curcuma longa, ekstrakt korijena Rubia Cordifolia, ekstrakt Santalum Album, ulje Pelargonium Graveolens, Tocopherol, Geraniol**, ulje sjemenki Linum Usitatissimum, ulje glicinske soje, ulje Cymbopogon Martini, Citronelol**, ulje Cymbopogon Jwarancusa, ulje sjemenki Daucus Carota Sativa, ulje Prunus Amygdalus Dulcis, ulje klica Triticum Vulgare, Linalool**, Citral**, ulje Crocus Sativus, Limonen**, Farnesol**

* iz kontroliranog organskog uzgoja

** dio prirodnih eteričnih ulja

Product Gallery

